

స్పిరిట్ విలనుగా స్టార్ కపుల్స్?

ప్రభాస్ ప్రస్తుతం చేస్తున్న సినిమాల్లో రాజాసాట్, ఫాజీ చిత్రీకరణ దశలో ఉంటే.. స్పిరిట్ దశలో 'కల్పి' నెకండ్ పార్ట్ ఉంది. ఈ మూడు సినిమాలూ ఒకే క్యూ అయితే.. సందిస్ రెడ్డి వంగా 'స్పిరిట్' ఒకే క్యూ. ప్రస్తుతం 'స్పిరిట్' ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. ప్రభాస్ సినిమాలన్నీ అభిమానులకు సమానం.. 'స్పిరిట్' కాస్త ఎక్కువ సమానం అవుతుంది అంటున్నారు. సిట్టువేషం, సందిస్ రెడ్డి స్టైల్ హీరోగా ప్రభాస్ ని ఎప్పుడెప్పుడు చూస్తామా అని ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారని ఫ్యాన్స్. తాజాగా 'స్పిరిట్'కి సంబంధించిన ఓ ఆన్లైన్ అప్డేట్ వెలుగు చూసింది. ఇందులో విలన్ గా స్టార్ కపుల్స్ నైట్ అలిఖాన్, కరీనా కపూర్లను సందిస్ రెడ్డి ఎంచుకున్నారని, సైన్, కరీనా ఇందులో క్రూయల్ వైట్ అండ్ హ్యాండ్స్ గా కనిపిస్తారని, ఇటీవలే ఈ జంటను కలిసి కథను, కేరళకు వివిధ ప్రాంతాలలో సందేష్, వారికి ఈ పాత్రలు బాగా నచ్చాయని, చేయడానికి ఉత్సాహం చూపించారని లీట్స్ సమాచారం. ఇక ఇందులో ప్రభాస్ పవర్ ఫుల్ పోలీస్ గా కనిపించు స్వస్థ విషయం తెలిసిందే. ఈ పాత్రతో పాటు మరో వైవిధ్యమైన పాత్రలో కూడా ప్రభాస్ కనిపించవచ్చని బాలీవుడ్ సమాచారం. ఇందులో నిజానికా అనియాలంటే ఇంకొన్ని రోజులు ఆగాల్సిందే.



యాడ్ కోసం ఐదు కోట్లు

దక్షిణాదిలో తిరుగులేని ఫ్యాలోయింగ్ గీతో అగ్ర కథానాయికగా కొనసాగుతున్నది నయనతార. ఆమెను అభిమానులు లేడీ సూపర్ స్టార్ అని పిలుచుకుంటారు. సాత్ ఇండస్ట్రీలోని అగ్ర హీరోలతో సమానంగా ఈ భామ స్టార్ డిమాండ్ మును సందోదించుకుంది. 'జవాన్' సినిమాతో నయనతార దేశవ్యాప్తంగా పాపులర్ అయింది. ప్రస్తుతం ఆమె ఒక్కో సినిమాకు పది కోట్ల రెవెన్యూ నెట్ వర్క్ డిమాండ్ చేస్తున్నట్టు తెలిసింది. తాజాగా యాప్స్ నిడివి కలిగిన ఓ కమర్షియల్ యాడ్ కోసం నయనతార ఏకంగా ఐదు కోట్లు పారితోషికం అందుకోవడం సంచలనంగా మారింది. దక్షిణాది పరిశ్రమలో ఇదొక ఆరుదైవ రికార్డుని, ఇప్పటివరకు ఏ కథానాయిక కమర్షియల్ యాడ్ కోసం అంత భారీ మొత్తంలో రెవెన్యూ నెట్ వర్క్ సొంతం చేసి ట్రేడ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. డీజీపాల్ సంస్థ టాటా స్ట్రైకోసం రూపొందించిన యాడ్ కోసం నయనతార నటించిన చెన్నై సిటీ వర్గాల్లో వినిపిస్తున్నది. ప్రస్తుతం నయనతార టైప్ ముస్సోమ్స్ టీ 1960, డియర్ స్టూడెంట్, తని ఒరువన్-2 చిత్రాల్లో నటిస్తున్నది.



సముద్రతీరంలో యాక్షన్?

నందమూరి బాలకృష్ణ, కె.ఎన్.రవీంద్ర(బాబీ) కాంట్రీ క్లబ్ రూపొందుతోన్న 'ఎన్టీ 109' సినిమా ఘాటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతున్నది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా ఘాటింగ్ 90 శాతం పూర్తయినట్టు మేకర్స్ చెబుతున్నారు. సంత్రాతికి సినిమాను విడుదల చేసే అవకాశం ఉన్నట్టు విశ్వసనీయ సమాచారం. సినిమాకు 'వీర మాస్' అనే టైటిల్ ప్రచారంలో ఉంది. ఇదిలావుంటే.. ఇటీవలే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన కీలకమైన యాక్షన్ ఎపిసోడ్స్ మేకర్స్ తెరకెక్కించారు. సముద్ర తీరంలో ఇసుక తిన్నెలపై హై ఓల్డ్ యాక్షన్ న్తో ఈ ఫైటర్ రూపొందించారు. బాలయ్య గుర్రంపై వచ్చి విల్స్ గ్యాంగ్ పై విరుచుకుపడే ఈ ఫైట్ సినిమాకే హైలైట్ గా నిలుస్తుందని విశ్వసనీయ సమాచారం. ఉత్సాహి చాందీని కౌడరి కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న ఈ చిత్రంలో బాబీ డియోల్ విలన్ గా కనిపించవచ్చని నాడు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: తమన్, నిర్మాతలు: సూర్యదేవర్ నాగవంశీ, సాయిసౌజన్య, నిర్మాణం: సితార్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్ములేషన్ సినిమాస్, శ్రీకర స్టూడియోస్.



జిగ్రా కోసం ఎమోషనల్ పోస్ట్

బాలీవుడ్ మోస్ట్ వాంటెడ్ ముఖాలలో యాభట్ 'జిగ్రా'. తమ్ముడి కోసం అక్క చేసే పోరాటమే ప్రధాన ఇతివృత్తంగా రూపొందిన ఈ చిత్రానికి వాస్ వినాయక్ దర్శకుడు. ఇందులో అలియా తమ్ముడిగా వేదాంగ్ వైనా నటిం చాడు. నిజానికీ ఈ సినిమా ఈ నెల 27న విడుదల కావాల్సింది. అయితే.. అదే రోజున ఎన్టీఆర్ 'దేవర్' చిత్రం విడుదల కానుండటంతో 'జిగ్రా'ను రెండు వారాలకు పోస్ట్ పోసే చోరు నిర్మాతలు. ఈ సినిమా ఆక్టోబర్ 11న విడుదల కానుంది. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమా టైటిల్ ను శ్రీదేవి చిన్నకుమార్లు ఖుషి కపూర్ తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ ద్వారా పంచుకున్నది. హాట్ సింబల్ తో పాటు ఎమోషనల్ ఫేస్ ఎమోజీలను కూడా ఆ పోస్ట్ లో పొందుపరిచింది ఖుషి. ఇందులో అలియా తమ్ముడిగా కీలక పాత్ర పోషించిన నటుడు వేదాంగ్ వైనాతో ఖుషి ప్రేమలో ఉన్నట్టు గత కొంతకాలంగా వార్తలు వస్తున్నాయి. దాంతో ఖుషి తాజా పోస్ట్ బీటాస్ లో చర్చనీయాంశంగా మారింది.



విభన్న కాన్సెప్ట్తో 'మస్టర్ సిలబ్రటీ'

ప్రముఖ రచయిత పరుచూరి వెంటి కృష్ణారావు మనవడు సుదర్శన్ పరుచూరి హీరోగా పరిచయ మవుతున్న చిత్రం 'సిలబ్రటీ'. చందీన రవీశంకర్ దర్శకుడు. ఆర్పీ సినిమాస్ పతాకంపై చిన్న రెడ్యుస్ట్, ఎన్.పాండురంగా రావు నిర్మాతలు. ఆక్టోబర్ 4న విడుదలకానుంది. గురువారం ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ ను పరుచూరి గోపాలకృష్ణ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన.. మంచి కాన్సెప్ట్ రూపొందిన ఈ చిత్రాన్ని ప్రేక్షకులు ఆదరించాలని కోరారు. పరుచూరి వెంటి కృష్ణారావు రావు మాట్లాడుతూ 'రచయితలుగా ప్రేక్షకులు మమ్మల్ని సలభై ఎప్పుడూ ఆదరిస్తున్నారు. ఇప్పుడు హీరోగా పరిచయమవుతున్న మా మనవడిని కూడా ఆశీర్వదించాలని కోరుకుంటున్నా. నేటి యువత మెన్నే కొత్త కథతో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారు' అని చెప్పారు. వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్, సుదర్శన్ పరుచూరి, శ్రీధర్, నాజర్, రఘుబాబు తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: వినోద్ యాజమాన్య, రచన-దర్శకత్వం: చందీన రవీశంకర్.



ఇకపై జాగ్రత్త పడతా



మృణాల్ తాకూర్ పోస్ట్ చేసిన ఓ ఫోటో ఆమెకు కొత్త చిక్కులు తెచ్చిపెట్టింది. మృణాల్ ఓ చిన్న బేబీతో ఆడుకుంటున్న ఫోటో అది. ఉయ్యాలలో పడుకొని ఉన్న ఆ బేబీ.. తన చిన్ని చిన్ని పాదాలతో మృణాల్ ఎదలపై తంతుంటే.. మృణాల్ ఆనందంతో తన మునిసిపాల్ కనీస్ స్టూన్స్ ఆ ఫోటోలో అంతేకాదు, తనను చరచకీంపజేస్తున్న ఆనంద దక్షణాలివి అంటూ 'The shot that made you cry' అంటూ ఓ ఆన్లైన్ కర మైన కామెంట్ కూడా ఆ ఫోటోతో పొందుపరిచింది మృణాల్. ఇక నెటిజన్స్ ఆ ఫోటో కింద కామెంట్ లతో చెలరేగి పోతున్నారు. 'షెళ్లి లేదు.. డ్రెస్సింగ్ లేదు.. బేబీ ఎక్కువగా చొచ్చింది?' అంటూ ఒకరు.. 'షెళ్లికి ముందే బేబీని కనేశావా?' అంటూ ఇంకొకరు. ఇలా రకరకాల కామెంట్లతో ఆ ఫోటోని తెగ వైరల్ చేస్తున్నారు. దీనిపై మృణాల్ స్పందిస్తూ 'షని పిల్లలను ఎక్కడాని అడిగడం కూడా డేంజర్ అని ఇప్పుడే తెలిసింది. ఇక నుంచి జాగ్రత్త పడతా.. థ్యాంక్యూ' అంటూ పేర్కొన్నది.



అక్టోబర్ లో 'గ్యాంగ్ స్టర్'

స్వీయ దర్శకనిర్మాణంలో చంద్రశేఖర్ రాధోడ్ హీరోగా నటించిన చిత్రం 'గ్యాంగ్ స్టర్'. కాశీ కాంపెనీ కథానాయిక. అక్టోబర్ 25న ప్రేక్షకులు ముందుకురానుంది. గురువారం ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ ను రచయిత సాయి మాధవ్ బులూ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన టీవీ, టైలర్ అడ్డుతంగా ఉన్నాయని అన్నారు. రెండు గ్యాంగ్స్ మధ్య పోరాటం నేపథ్యంలో ఆధ్యంతం అనాహ్య మలుపులతో సాగే చిత్ర మీదని దర్శకనిర్మాత చంద్రశేఖర్ రాధోడ్ తెలిపారు. అభినవ్ ఇనక్, అక్ష సతీష్ కుమార్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: జీఎల్ బాబు, సమర్యం: రవి అండ్ నరసింహ, ఫైట్స్, కొరియోగ్రఫీ: ఎడిటింగ్, రచన, నిర్మాత, దర్శకత్వం: చంద్రశేఖర్ రాధోడ్.



పవర్ ఫుల్ 'పాట్లెట్'

యువచంద్రకృష్ణ, అనన్య నాగళ్ల లీడ్ రోల్స్ చేస్తున్న చిత్రం 'పాట్లెట్'. పల్లెటూరి నేపథ్యంలో సాగే ఈ విలీన్ కథా చిత్రానికి సాహిత్య మోతూర్ దర్శకుడు. నిశాంక రెడ్డి కుడిది, సరోశ్ కుమార్ సడీగ నిర్మాతలు. అజయ్ ఈ సినిమాలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. అజయ్ పుట్టిసరోజు సందర్భంగా ఆయన పాత్రని పరిచయం చేస్తూ ఓ పోస్టర్ ని గురువారం మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్ లో షర్మ, లుంగీ ధరించి, జీపుపై కూర్చొని పవర్ ఫుల్ ఫెలోషియన్ అవతారంలో అజయ్ కనిపిస్తున్నారు. దసరా కాసుకగా ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మోనిష్ భూపతిరాజు, సంగీతం: శేఖర్ చంద్ర, నిర్మాణం: నిసా ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ప్రక్ష సన్నిధి క్రియేషన్స్.

